

VYUŽÍVANIE TECHNOLOGICKÝCH TRENDOV V HÔRECKEJ ŠKOLE

Základná škola v Hôrkach získala grant v rámci programu Erasmus+.

V Základnej škole s materskou školou Hôrky zavádzajú nové trendy v informačno-komunikačných technológiách (ďalej IKT) do štandardného vzdelávania vďaka financiám z programu Erasmus+.

Cesta za poznatkami

V októbri 2021 sa v rámci tohto programu zúčastnilo šesť učiteliek školy týždenného vzdelávacieho pobytu v portugalskom mestečku Alcanede zameraného na využívanie IKT vo vyučovaní.

Úspešný projekt s názvom „IKT v modernej európskej škole“ bol zameraný na tri kľúčové oblasti: programovanie, sociálne siete a IKT vo vyučovaní a medzinárodných projektoch. Vytýčené ciele korešpondovali s plánom rozvoja školy, ktorý je prioritne zameraný na zavádzanie nových trendov do vzdelávania a atraktivitu výchovno-vzdelávacieho procesu.

Účastníčky mobility si počas študijného pobytu rozšírili svoje poznatky a získali pre svoju profesiu potrebné praktické zručnosti a skúsenosti v kľúčových oblastiach využívania IKT vo vyučovacom procese. Oceňovali novú formu vzdelávania, ktorá im poskytla možnosť nadviazania medzinárodnej spolupráce, osobnú skúsenosť s multikultúrnou spoločnosťou, ako aj lepšiu

Žiaci 1. stupňa na hodinách pracujú s robotickou hračkou Bee-bot a Blue-bot, žiaci na 2. stupni sa môžu tešiť na Ozoboty, Mikrobot a iné platformy.

Jana Hübnerová, riaditeľka školy



orientáciu v európskom vzdelávacom priestore.

„IKT je neodmysliteľnou súčasťou vyučovania v našej škole. Aby sme však udržali krok s dobou, je potrebné sa neustále vzdelávať. Vzdelávanie absolvované vďaka programu Erasmus+ poskytlo našim pani učiteľkám

cenné informácie, praktické skúsenosti a žiakom benefity v podobe atraktívnejšieho vzdelávania,“ hovorí Jana Hübnerová, riaditeľka školy.

Základy programovania

Erasmus+ je programom Európskej únie pre vzdelá-

vanie, odbornú prípravu, mládež a šport s rozpočtom 14,7 miliárd EUR na obdobie rokov 2014 až 2020. Na Slovensku je program administrovaný organizáciami SA-AIC (v oblasti vzdelávania a odbornej prípravy) a Iuventa (v oblasti mládeže a športu).

Škola získala grant v rámci programu Erasmus+ pre vzdelávanie a odbornú prípravu. Projekt bol financovaný v rámci Kľúčovej akcie 1, ktorej hlavným cieľom je podpora mobility.

Prostredníctvom Kľúčovej akcie 1 je možné získať financovanie na realizovanie mobility jednotlivcov alebo skupín, ktorých výsledkom bude zlepšenie zručností, zvýšenie šance zamestnať sa a nadobudnutie nových poznatkov o iných kultúrach. Cieľom je, aby zamestnanci získali hodnotné skúsenosti v oblasti európskeho školského vzdelávania a získané poznatky a skúsenosti následne aplikovali na národnej úrovni.

„Do učebných osnov sme začlenili základy programovania. Žiaci 1. stupňa na hodinách pracujú s robotickou hračkou Bee-bot a Blue-bot, žiaci na 2. stupni sa môžu tešiť na Ozoboty, Mikrobot a iné platformy. Prostredníctvom eTwinningu realizujeme medzinárodné projekty, kde sa žiaci učia správne využívať online zdroje a sociálne siete. Som rada, že aj napriek súčasnej nepriaznivej situácii sa nám podarilo projekt uskutočniť,“ dodáva riaditeľka školy Jana Hübnerová.

Získané skúsenosti a vedomosti účastníčky študijného pobytu odovzdali svojim kolegyniam formou aktualizácie vzdelávania. Úspešne realizovaný projekt programu Erasmus+ je jedna z mnohých aktivít, ktorými sa ZŠ s MŠ Hôrky snaží skvalitniť svoje vzdelávanie a poskytnúť žiakom európsku školu využívajúcu aktuálne trendy.

► Jana Schubertová